

---

## **Следственным отделом по Ногликскому району бывший специалист по абонентскому обслуживанию подозревается в нарушении тайны телефонных переговоров**

Следственным отделом по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего специалиста по абонентскому обслуживанию по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров).

По версии следствия, 3 ноября 2015 года подозреваемый, находясь на рабочем месте в помещении офиса индивидуального предпринимателя, предоставляющего услуги связи в пгт Ноглики, не имея законных оснований и поводов, установленных федеральным законодательством Российской Федерации, а также судебного разрешения, без согласия и против воли одного из абонентов, использовав свое служебное положение с помощью административно-билингвой системы, установленной на автоматизированном рабочем месте, из корыстных побуждений заполнил от имени указанного абонента заявление на получение детализации разговоров, которое направил в абонентский отдел ПАО «Мобильные телесистемы».

После получения 6 ноября 2015 года детализация телефонных соединений подозреваемым была направлена на адрес электронной почты неустановленного лица.

Таким образом, подозреваемый нарушил право абонента на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений, гарантированное ч. 2 ст. 23 Конституции РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2016

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1075077>